


Эмблема к 95-ой годовщине образования Тимашевского района представляет собой композицию, состоящую из символов и изображений, ассоциирующихся с историей Тимашевского района. 
В центре эмблемы изображено сердце красного цвета, символизирующее любовь жителей к своему району. В сердце располагается надпись «95 лет». От верхней части сердца вниз полукругом изображена рука с ладонью, которая поддерживает сердце, и обозначает поддержку и заботу жителей своего района. Рука с ладонью залиты голубым цветом, что символизирует реки Тимашевского района. На голубом фоне имеется надпись белыми буквами «Тимашевский район». 
В центре изображения, между сердцем и ладонью изображен силуэт памятника «Мать» желтого цвета. Монумент «Мать» занимает центральное место в Мемориальном сквере города Тимашевска. Монумент запечатлел Епистинию Федоровну Степанову, сидящую на скамейке, смотрящую вдаль в ожидании своих сыновей. Епистиния Федоровна потеряла 9 своих сыновей в годы Гражданской и Великой Отечественной войн.
В левой части эмблемы имеется изображение шестеренки, символизирующей принадлежность Тимашевского района к промышленному району, в котором развиты как промышленное производство, так и перерабатывающий кластер.
Справа изображение колоска пшеницы, как символ развитого сельского хозяйства. Шестеренка и колос желтого цвета. 
[bookmark: _GoBack]В верхней части между шестеренкой и колосом пшеницы изображен орел с шашкой в лапах, что обозначает свободу жителей и принадлежность к казачеству.
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