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Сегодня, 6 декабря,  первая среда декабря  - день, когда все одиннадцатиклассники пишут итоговое сочинение. Это обязательный этап на пути к Единому  Государственному Экзамену. Без зачета по этому сочинению допуск к ЕГЭ не получить. А еще сочинение можно потом положить в папку индивидуальных достижений при поступлении в вуз.
В МБОУ СОШ №13 писали сочинение четырнадцать выпускников. После окончания работы ребята поделились своими впечатлениями.

Александр Марченко, выпускник МБОУ СОШ №13

Справился! Я писал о том, что мешает быть человеку счастливым.  Написать  было легко, списать невозможно! Да мы и не думали об этом. Зачем? Ведь итоговое сочинение – это пропуск на ЕГЭ. Нарушишь порядок – удалят.   Я основательно готовился, много читал.  В процессе работы самому стало интересно: а что же мне могло бы помешать  быть счастливым? И удивился! Оказывается, как и героям  произведений,   для счастья мне нужно не очень  многое: любовь, поддержка родных, согласие с собой, близкие друзья,  а вот отсутствие этого может и помешать быть счастливым.  Уверен в отличном результате.

Дарья Коваленко,  выпускница МБОУ СОШ №13

Темы были интересными, не трудными. Я писала о том, какими качествами обладают люди, способные изменить мир к лучшему. Когда прочитала темы,   решила: буду писать именно об этом.  Сразу вспомнились рассказы Александра Куприна «Чудесный доктор» и О.Генри «Последний лист». Герои этих произведений отличались такими качествами, как   великодушие, чуткость, милосердие,   душевность, сочувствие.  В наше непростое время эти качества не всегда на виду, но они очень важны, ведь без них мир очерствеет. А на экзамене было совсем не страшно. Обстановка спокойная, организаторы доброжелательные. Все как нам и рассказывали. Время пролетело незаметно, рассчитываю на отличный результат.

Пункт проведения итогового сочинения опустел, организаторы облегченно вздыхают, а ребята, улыбающиеся, счастливые, не спешат расходиться. Они делятся впечатлениями, о чем-то спорят, шутят. Впереди у них еще много испытаний, но это, все уверены, они выдержали! 


